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GRY TERENOWE

ODKRYJ WOIJCIESZOW

SEZON 2022

ROO START / META - skwer miejski, wagonik.

RO1 DRZEWO. Skraj zagajnika.

RO2  WIELKI PIEN.

RO3 GROBOWIEC RODZINY BERGMAN. Tyt tablicy informacyjne;.

RO4 ROZWIDLENIE POTOKU.

RO5 BRZOZA - 30 krokéw na pétnoc od kamienia na szczycie.

RO6 SZCZYT.

RO7 DRZEWO - 55 krokéw na wschéd od ktédki zamykajacej wejscie do sztolni.

RO8 ZtOTA RZEKA. 30 krokdw na zachdéd od taweczki.

RO9 WYROBISKO.

R10 SAMOTNE DRZEWO.

R11 SAMOTNY PIEN.

R12 DOLNA STACJA WYCIAGU.

R13  KROL DRZEWIEC.

R14 StUP.

R15 BRZOZOWY ZAGAIJNIK.

R16 BRZOZOWY ZAGAIJNIK.

R17 DRZEWO - na pétnoc od flagi.

R18 DRZEWO. Taras widokowy nieczynnego kamieniotomu.

R19 PIECZARA. Dawny magazyn obok szybu Arnold.

R20 DRZEWO - 30 krokéw na pétnoc od miejsca na ognisko.

R21 DRZEWO - 50 krokéw od matej taweczki na zakrecie w kierunku zachodnim.

R22 SCHODY - od podstawy schodéw 20 krokéw azymut 270, nastepnie 25 krokow

azymut 200.
201 SZCZYT. Dodatkowy punkt - zréb selfie.
ARKUSZ WERYFIKACYJNY:
NUMER HASLO NUMER HASLO NUMER HASLO NUMER HASLO
PUNKTU PUNKTU PUNKTU PUNKTU

RO1 RO7 R13 R19
RO2 RO8 R14 R20
RO3 R09 R15 R21
R0O4 R10 R16 R22
RO5 R11 R17 Z01 | uovsere
RO6 R12 R18 - -




ODKRYJ WOIJCIESZOW - WERYFIKACJA
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Szyfr masonski to "geometryczny szyfr podstawieniowy". Jest on w zasadzie alfabetem, w ktérym litery wymienia sie

ODKRYJ WOICIESZOW — SZYFRY

Szyfr Masonski:

na symbole umieszczone w odpowiednich figurach geometrycznych. Uzywamy takich tabliczek:

Jeden z najtatwiejszych i najstarszych technik szyfrowania, zwany rowniez szyfrem przesuwajacym. Kazdej literze
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Szyfr Juliusza Cezara:

przyporzadkowuje inng litere znajdujacy sie okreslong liczbe miejsc dalej w alfabecie.
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W przypadku trudnosci ze znalezieniem punktu, przygotowatem dla Was lokalizacje GPS wszystkich ukrytych w terenie
oznaczen.

Przyktad: ZTVARWGL = AGDZIETO

Ktopot ze znalezieniem punktu?




